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H14 年度会長提言特別委員会 

Web WG / 社会化 WG 

 

 

土木についての小中学生アンケート結果 

 

 

 

Q1. あなたのことを教えてください。 

 

回答者総数 

全体：２８３人 
 
（内訳） 
小学生低学年：５９人 
小学生高学年：１２５人 
中学生：９２人 
教育者：７人 
 

 

 

 

Q2． あなたは、土木という言葉
こ と ば

を聞いたことがありますか？ 土木のことで、
し

知っていることがあります

か？ 土木という
ことば

言葉を聞いて、何が思い
う

浮かびますか？
じゆう

自由に書いて下さい。 

   （→詳細は集計表参照） 
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Q2　「土木」について
（家族内の土木技術者の有無）
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Q2　「土木」について（年齢別）
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※ 分類は，家族に土木技術者が「居る」か「居ない」かの別 

 

 

 
どぼくがっかい

土木学会のホームページにある「土木ってなに？」（http://www.jsce.or.jp/what/index.html）にアクセスし 

て、見てください。その後、質問
しつもん

に答えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

Q2　「土木」について聞いた
　　　ことがある人（百分 率 ）
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Q3.1.a
「ものしり博士のドボク教室」の理解度
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Q3.1.b
「土木ミニ知識」の理解度
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Q3.1.c
「クリップメモ」の理解度
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Q2　「土木」について
      知っている人 （ 百分率）

0

20

40

60

80

100

居ない

居る

Q2　「土木」について
　　　知らない人（百分率）
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 Q2 「土木」について 

 聞いたことがある人（百分率） （百分率） 
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Q3.2 「だいたい理解できた」、「わからなかった」にマルをつけた人に
しつもん

質問します。 

次の中から
えら

選んで「あてはまる」ところにマルをつけてください。いくつつけてもかまいません。 

a. 漢字
か ん じ

がむずかしい。 

b. 言葉
こ と ば

（専門
せんもん

用語
よ う ご

）の意味
い み

がわからない。 

c. 文章
ぶんしょう

がむずかしい。 

d. 写真
しゃしん

や 絵
え

がたりない。 

e. 
きょうみ

興味がない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3.3 土木で作っているものは、
はし

橋やトンネルのほか色々なものがあります。
たと

例えばダム、鉄道
てつどう

、道路
ど う ろ

、港
みなと

、

空港
くうこう

などです。また、作り方もさまざまです。あなたは、どんなことが知りたいですか。次の中から選

んでマルをつけてください。いくつつけてもかまいません。 

ａ．土木で作っているものや歴史
れ き し

 
ｂ．土木で作っているものと生活のかかわり 

ｃ．土木と防災
ぼうさい

（
じしん

地震、
こうずい

洪水、
どしゃさいがい

土砂災害などを
ふせ

防ぐこと） 
ｄ．作り方の話 

ｅ．技術
ぎじゅつ

の原理
げ ん り

（壊
こわ

れない 

理由
り ゆ う

など）や
ざいりょう

材料の話 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4. 「ドボク体験
たいけん

スクール」を見てどうでしたか。あなたの身近
み じ か

でこのような機会
き か い

があれば参加
さ ん か

しますか。

マルをつけてください。 

 

 全体 小学生低学年 小学生高学年 中学生 教育者 

参加意志の 
ある人 

６４人 
（２３％） 

１０人 
（１７％） 

３１人 
（２５％） 

２１人 
（２３％） 

３人 
（４３％） 

上段：人数／下段（）内：百分率        

Q3.2　「だいたい理解できた」「わからなかった」理由
（複数回答）
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Q3.3　知りたいこと（複数回答）
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